II CONCURSO DE FOTOGRAFÍA DIGITAL IX FESTIVAL DEL TUERO DE ALDEA DEL CANO FOTOGRAFÍA DE SARA SOLANO PULIDO GANADORA DEL I CONCURSO DE FOTOGRAFÍA DIGITAL **DEL FESTIVAL DEL TUERO 2023** DEL 9 AL 24 DE OCTUBRE **ORGANIZA** ACCION CULTURAL DIPUTACIÓN DE CACERES Ayuntamiento de Aldea del Cano

BASES

II CONCURSO DE FOTOGRAFÍA DIGITAL IX FESTIVAL DEL TUERO

DE ALDEA DEL CANO

1. ENTIDAD ORGANIZADORA Y OBJETIVO

EL AYUNTAMIENTO DE ALDEA DEL CANO ES LA ENTIDAD ORGANIZADORA DE ESTE CONCURSO FOTOGRÁFICO PARA DAR A CONOCER LA LOCALIDAD Y EL ENTORNO QUE POSEE. ESTE CONCURSO SE CELEBRA DENTRO DEL IX FESTIVAL DEL TUERO DE ALDEA DEL CANO.

LA FOTOGRAFÍA GANADORA PODRÁ SER LA PORTADA DE LAS REDES SOCIALES DEL AYUNTAMIENTO DURANTE 2024 Y 2025 O UTILIZADA EN LA PROMOCIÓN DE LA LOCALIDAD EN OTROS MEDIOS NOMBRANDO SIEMPRE A LA PERSONA QUE LA HA REALIZADO.

2. PERÍODO DE ENVIÓ Y PARTICIPACIÓN

EL PERIODO PARA PRESENTAR FOTOGRAFÍAS A TRAVÉS DEL CORREO

<u>AYUNTAMIENTOALDEA@ALDEADELCANO.ES</u> COMIENZA EL DÍA 9 DE OCTUBRE HASTA EL 24 DE OCTUBRE DE 2024. SE PODRÁN PRESENTAR TODAS LAS PERSONAS MAYORES DE 14 AÑOS RESIDENTES EN ESPAÑA.

EL AYUNTAMIENTO SE RESERVA EL DERECHO DE ELIMINAR ALGUNA PARTICIPACIÓN SI FUERA PRECISO POR NO CUMPLIR ALGÚN REQUISITO DE LAS PRESENTES BASES.

3.N MECÁNICA, MODO DE PARTICIPACIÓN Y SELECCIÓN DE GANADORES

TODAS AQUELLAS PERSONAS QUE QUIERAN PARTICIPAR DEBERÁN ENVIAR SUS FOTOGRAFÍAS EN ARCHIVO DIGITAL JPG HASTA UN MÁXIMO DE 3 POR CORREO ELECTRÓNICO ANTERIORMENTE MENCIONADO, Y EN UNA CALIDAD NO INFERIOR 2 MB. PONIENDO TÍTULO DE LA FOTOGRAFÍA Y NOMBRE DEL AUTOR.

LAS IMÁGENES PRESENTADAS PUEDEN SER TOMADAS CON CUALQUIER EQUIPO DIGITAL (CÁMARA, DISPOSITIVOS MÓVILES, ETC). SE PERMITEN FILTROS SOBRE LAS IMÁGENES, PERO

EN NINGÚN CASO SE ACEPTARÁN MODIFICACIONES QUE SUPONGAN AÑADIDOS O ELIMINACIÓN DE ELEMENTOS PROPIOS DE LA REALIDAD TRANSFORMADA EN IMAGEN. EJEMPLO: TOMO UNA FOTOGRAFÍA CON EL MÓVIL, LE APLICO UN FILTRO DE LUZ O COLOR, LA GUARDO Y PARTICIPO: CORRECTO. HAGO UNA FOTOGRAFÍA Y MEDIANTE APLICACIONES AÑADO UN OBJETO AL FONDO, ELIMINO UN OBJETO QUE NO ME GUSTA, O SIMPLEMENTE LE PONGO UN MARCO O UN TEXTO POR ENCIMA: INCORRECTO, NO PUEDE PARTICIPAR.



LA TEMÁTICA ES ALDEA DEL CANO Y SU ENTORNO, CON LO QUE PODRÁN ACEPTARSE AQUELLAS QUE SE HAGAN FUERA DEL PUEBLO EN LOS ALREDEDORES Y QUE TENGA UNA CLARA RELACIÓN CON EL TÉRMINO DE ALDEA DEL CANO.

LAS FOTOGRAFÍAS SE IRÁN PUBLICANDO EN LAS REDES SOCIALES DEL AYUNTAMIENTO SEGÚN SE VAYAN RECIBIENDO. LA ÚLTIMA PUBLICACIÓN SE REALIZARÁ A LAS 23:00 HORAS DEL DÍA 25 DE OCTUBRE SI HUBIERA ALGUNA NUEVA QUE PUBLICAR.

LA SELECCIÓN SE HARÁ MEDIANTE EL VOTO DE LOS INTERNAUTAS, ELIGIENDO LAS DIEZ MEJORES FOTOGRAFÍAS. LAS 10 FOTOGRAFÍAS QUE RECIBAN MÁS NÚMERO DE "ME GUSTA" SERÁN LAS 10 FINALISTAS.

POSTERIORMENTE UN JURADO FORMADO POR PERSONAS DE LA ORGANIZACIÓN DEL IX FESTIVAL DEL TUERO Y PROFESIONALES DE LA FOTOGRAFÍA DECIDIRÁN CUAL ES LA FOTOGRAFÍA GANADORA.

SE REALIZARÁ UNA EXPOSICIÓN EN UN LUGAR TODAVÍA POR DETERMINAR DE LAS 10 FOTOGRAFÍAS SELECCIONADAS. CON IMPRESIÓN DE LAS MISMAS EN CARTÓN PLUMA. ESTAS FOTOGRAFÍAS QUEDARÁN EN POSESIÓN DEL AYUNTAMIENTO PARA PODER UBICARLAS POSTERIORMENTE EN ZONAS DEL AYUNTAMIENTO O DONDE CONSIDEREN OPORTUNO PARA EL DISFRUTE DE TODOS Y TODAS.

1. FALLO FINAL DEL JURADO

EL 27 DE OCTUBRE SE PUBLICARÁ EL NOMBRE DEL GANADOR O GANADORA DEL CONCURSO. EL DÍA 27 DE OCTUBRE QUE SE CELEBRARÁ LA CLAUSURA DEL TEATUERO, II FESTIVAL DE TEATRO DEL TUERO DE ALDEA DEL CANO EN EL SALÓN CULTURAL DE LA LOCALIDAD. Y EN ESTE EVENTO SE HARÁ ENTREGA AL GANADOR O GANADORA DE UN TROFEO DEL II CONCURSO DE FOTOGRAFÍA DIGITAL DEL FESTIVAL DEL TUERO 2024.

2. DERECHOSOBRE LAS FOTOGRAFÍAS

EL AYUNTAMIENTO DE ALDEA DEL CANO SE RESERVA EL DERECHO (NO EXCLUSIVO) PARA REPRODUCIR EN SOPORTES INFORMATIVOS Y PROMOCIONALES PROPIOS Y EXPONER DE MANERA LIBRE CUALQUIERA DE LAS IMÁGENES PRESENTADAS. EN NINGÚN CASO SE CEDERÁN A TERCEROS, SALVO AUTORIZACIÓN EXPRESA DEL AUTOR.

LOS PARTICIPANTES SE RESPONSABILIZARÁN DE QUE NO EXISTAN DERECHOS A TERCEROS SOBRE SUS OBRAS. LOS ORGANIZADORES SE COMPROMETEN, POR SU PARTE, A INDICAR EL NOMBRE DEL AUTOR CADA VEZ QUE SU IMAGEN SEA REPRODUCIDA.

3.L ACEPTACIÓN DE LAS BASES.

EL PARTICIPAR EN EL CONCURSO IMPLICA LA ACEPTACIÓN DE LAS PRESENTES BASES.

